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Italianadivani

€< T h UNA SENSAZIONE FAMILIARE DI
e ARMONIA,BELLEZZA E QUALITA'.
Morbidezza, eleganza,
sartorialita: il divano & uno
b e au t y degli elementi d’arredo piu
femminili nel panorama domestico.
Italiana Divani nasce da oltre
()i? 20 anni di esperienza e da un
amore profondo, che si tramanda
. . di madre in figlia, per l'universo
1:1‘]']_1]‘§§ degli imbottiti e dei tessuti.
Una passione che si esprime
. nello studio della moderna
l,I], tradizione italiana e nella sua
reinterpretazione in chiave
contemporanea, con un gusto
21 tipicamente artigianale per i
materiali, le tecniche costruttive
ed i dettagli. Divani, poltrone e
C O m fO r t a ble complementi che come dice il nome
dell’azienda, vengono realizzati
completamente in Italia, per
1,(1_,’ diffondere nel mondo uno stile
Wor d’arredo e di vita.
A HOMELY FEELING OF HARMONY,
BEAUTY AND OUALITY.
Softness, elegance tailored to
your requirements: the sofa
is one of the most feminine
pieces of furniture in the home.
Italiana Divani is the result of
more than 20 years of experience
and of a deep love for the
world of upholstery and fabrics
that has been handed down from
mother to daughter. This passion
is expressed through the study
of modern Italian tradition
and its reinterpretation in a
contemporary key with a typical
artisan’s viewpoint concerning
materials, construction
techniques and details. As
the company’s name implies,
these sofas, armchairs and
complementary items are made
entirely in Italy but the brand’s
purpose is to export a style
of furniture to the world that
stands for a lifestyle.
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TIME
I

Time sofa

IL DIVANO TIME SI DISTINGUE PER I PROFILI
APPLICATI, IN COLORI CONTRASTANTI O TONO
SU TONO, CHE NE RENDONO PIU EVIDENTI LE
LINEE ED I VOLUMI. MODERNE ED ESSENZIALI,
LE SLITTE IN METALLO VERNICIATO SONO
PROPOSTE IN DUE TONALITA NEUTRE

(GHIACCIO O ANTRACITE) CHE PERMETTONO UN
PERFETTO ABBINAMENTO CON TUTTI I TESSUTI
DELLA COLLEZIONE.

The Time sofa stands out for its trims, in
contrasting or tone-on-tone shades, that
set off its lines and volumes. Modern and
minimalist, the lacquered metal sledge
feet are available in two neutral colours
(ice or anthracite) to perfectly suit all
the fabrics in the collection.
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TIME arrangement

COMPOSIZIONE
RIVESTITA IN
NUVOLA E CUS
VARIE MISURE
BASAMENTI VE
Time arrange
covered chai
with Nuvola f{
sized scatte
Anthracite 1

TIME L310 P175
TESSUTO CON BORDINO
INI D'ARREDO DI

RNICIATI ANTRACITE.
hent with fabric-
5e longue W310 D175
rim and various-
cushions.

cquered bases.

a catalog ITALIAWNA DIVANI / pagjl3
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TIME
o

Time sofa

TIME SI INSERISCE ARMONIOSAMENTE IN ﬁ
QUALSIASI SCENARIO DOMESTICO, GRAZIE ALLA

SUA ESSENZIALE ELEGANZA ED ALLA POSSIBILITA

DI SCEGLIERE FRA DIVERSE COMPOSIZIONI, DI

DIMENSIONI IMPORTANTI OPPURE PIU COMPATTE.

Time harmoniously fits into any domestic

scenario thanks to its minimalist elegance

and to the possibility of choosing from

various arrangements ranging from imposingly

large to quite compact ones.
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TIME sofa

DIVANO TIME L220 P95 RIVESTITO IN TESSUTO CON BORDINO NUVOLA
E CUSCINI D’ARREDO IN TESSUTO. BASAMENTI VERNICIATI GHIACCIO.
Time fabric-covered sofa W220 D95 with Nuvola trim and fabric
scatter cushions. Ice lacquered bases.
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CREATIVITA E MANUALITA

Le linee e le proporzioni dei divani vengono attentamente studiate e riprodotte su sagome di cartone.
CREATIVITY AND HANDICRAFT EXPERTISE The lines and proportions of our sofas are studied in depth and

reproduced on cardboard templates.
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M ETROPOLE
]

Metropole sofa

CLASSICO E MODERNO ALLO STESSO TEMPO,

IL DIVANO METROPOLE PUO ESSERE RESO PIU
LINEARE E DINAMICO UTILIZZANDO UN POG-
GIARENI, OPPURE PIU SOFFICE E ACCOGLIEN-
TE AGGIUNGENDO VARIE CUSCINATURE SULLO
SCHIENALE. E’ INOLTRE POSSIBILE SCEGLIERE
FRA MODERNE SLITTE SOSPESE, CON FINITURA
NICHELATA, OPPURE PIEDINI IN LEGNO NATU-
RALE O TINTO.

Classic yet modern, the Metropole sofa can
become more linear and dynamic by adding
a lumbar cushion, or softer and cosier by
using various scatter cushions. It is also




METROPOLE sofa

DIVANO METROPOLE L220 P98 RIVESTIT(
CON POGGIARENI E CUSCINI D'ARREDO IN
BASAMENTI IN METALLO NICHELATO.
Metropole fabric-covered sofa W220
Features fabric lumbar and scatter ic
Nickel finish metal bases.

N -
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M ETROPOLE capitonne
—

Metropole capitonné sofa

QUESTA VARIANTE DEL DIVANO METROPOLE
RIVISITA IN CHIAVE MODERNA L’ANTICA
TECNICA DEL CAPITONNE, CON UNA
PARTICOLARE ATTENZIONE PER GLI
ABBINAMENTI TESSILI TILIZZATI NEI

technique in which special attention is
paid to the fabric cover combinations.

The natural or stained wood feet add a
touch of the vintage atmosphere.
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“Contemporary

style

1n
a
natural

\Nayf’

METROPOLE Capitonné arrangement

COMPOSIZIONE METROPOLE CAPITONNE L290 P175 RIVESTITA
NELLA STRUTTURA IN SUEDE LISCIO. I CUSCINI DI SEDUTA,
POGGIARENI E DELLA PENISOLA RIVESTITI IN TESSUTO.
PIEDI IN LEGNO VERNICIATO.

Metropole capitonné quilted arrangement W290 D175 with
structure covered with plain Suede leather. The seat,
lumbar and chaise longue cushions are covered with
fabric. Painted wooden feet.
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fascinating

language
of

shapes,

textiles
and

nuances.”

METROPOLE Capitonneé sofa

CUSCINO POGGIARENI IN TESSUTO FIORATO SU DIVANO
METROPOLE CAPITONNE L250 P98 IN VELLUTO DI COTONE.
Flowery fabric lumbar cushion on Metropole capitonné
quilted sofa covered with cotton velvet W250 D98.
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METROPOLE Capitonne armchairs

POLTRONE L90 P93 E POUFF L85 P65 METROPOLE
CAPITONNE IN SUEDE LISCIO. PIEDI IN LEGNO
VERNICIATO E NATURALE.

Metropole capitonné quilted armchairs

W90 D93 and pouf W85 D65 in plain Suede
leather. Painted and natural wood feet.




L
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SCELTA SARTORIALE

I tessuti vengono selezionati con sensibilita ed attenzione, per garantire un’impeccabile eleganza e qualita.

A TAILOR’S CHOICE Fabrics are selected with great sensibility and attention to ensure impeccable elegance and

quality.
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Plaza sofa

LINEARE ED ACCOGLIENTE, IL DIVANO
PLAZA SI PRESTA A COMPOSIZIONI
ANCHE DI DIMENSIONI IMPORTANTT,
RESE ANCORA PIU MORBIDE
DALL’INSERIMENTO DI CUSCINI A
PIACERE. I PIEDINI CURVI IN
METALLO CROMATO SEGUONO IL PROFILO
ARROTONDATO DEI BRACCIOLI E
GENERANO UN EFFETTO DI DINAMICA
SOSPENSIONE.

A linear yet cosy sofa, Plaza

can be used to create large
arrangements that become even
softer by adding the cushions of
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Divano PLAZA

DIVANO PLAZA L256 P95 RIVESTITO IN TESSUTO
E CUSCINI D'ARREDO DI VARIE MISURE. PIEDI
IN METALLO CROMATO CURVATO.

Plaza fabric-covered sofa W256 D95 with
various-sized scatter cushions. Curved
chromed metal feet.




BENESSERE NEL TEMPO

I materiali utilizzati per le imbottiture, assicurano un sostegno ergonomico al corpo ed una lunga durata del prodotto.
DURABLE WELL-BEING The padding materials used ensure ergonomic body support and a durable product.

6o
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A LLEN
1

Allen armchair

POLTRONA DALLE LINEE SOTTILI MA DALLA
PRESENZA DECISA, CARATTERIZZATA DA

UNO SCHIENALE ALTO E ACCOGLIENTE, CON
POGGIATESTA CILINDRICO. PUO ESSERE
UTILIZZATA DA SOLA O INSIEME AL POUFF
COORDINATO, ENTRAMBI SU BASAMENTI
GIREVOLI IN METALLO CROMATO.

An armchair with slim yet bold lines
distinguished by a tall and cosy
backrest and a cylindrical headrest. It
can stand by itself or be accompanied by
a coordinated pouf, both of which have a
chromed metal swivel base.
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“Italian
culture
for
projects
that
bring
art

to

1 i fe > ALLEN armchair and pouf

POLTRONA L93 P89 H102 E
POUFF L61 P51 H38 ALLEN
RIVESTITI IN TESSUTO.
BASAMENTI GIREVOLI IN
METALLO CROMATO.
Fabric-covered Allen
armchair w93 D89 H102
and pouf W6l D51 H38.
Chromed metal

swivel bases.




FORZA INTERIORE

La struttura interna & realizzata con cura artigianale, per resistere alle sollecitazioni e donare un comfort perfetto.

INNER STRENGTH The inner structure is carefully handcrafted to resist to all kinds of stress and offer perfect comfort.
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M ADISON
]

Madison sofa

DIVANO DALLA STRUTTURA BASSA MA CON
SPESSORI IMPORTANTI, MADISON SI ADATTA
AGLI AMBIENTI PIU DIVERSI E PERMETTE
DI CREARE DIVERSE COMPOSIZIONI, ANCHE A
I PIEDINI POSSONO ESSERE
[EGNO SCURO O METALLO
INVISIBILI.

low structure and thick
bn adapts to all types

d can be used to create
ements. The feet are

Divano Madison L236 P105 rivestito in
tessuto e cuscini d’'arredo in tessuto.
Piedi in metallo cromato.

FABRIC-COVERED MADISON SOFA W236 D105
WITH SCATTER CUSHIONS. CHROMED METAL FEET.
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LE AMPIE CUSCINATURE DELLO SCHIENALE SONO
RESE ANCORA PIU CONFORTEVOLI DA CUSCINI
POGGIATESTA CILINDRICI, COLLOCATI SUL
RETRO. MADISON RENDE POSSIBILE CREARE
DIVERSE COMPOSIZIONI, LINEARI O ANGOLARI,
ANCHE A CENTRO STANZA.

The comfort of the large back cushions
can be further enhanced by the
cylindrical headrest cushions positioned
at the back of the sofa. With Madison




» ITALTANA / pag 54 a cataolg ITALIANA / pag 55

MADISON arrangement

COMPOSIZIONE MADISON L413 P236 RIVESTITO
IN TESSUTO E CUSCINI D'ARREDO DI VARIE
MISURE. PIEDI IN LEGNO ROVERE MOKA.
Madison arrangement W413 D236 covered
with fabric. Features various-sized,
fabric-covered scatter cushions. Mocha
oak wooden feet.




Do

HABITAT DI LAVORO

La realizzazione avviene completamente all’interno dello stabilimento Italiana Divani, un ambiente positivo,
salubre ed efficiente.

THE WORKPLACE Our furniture is created entirely inside the Italiana Divani production plant: a positive,
healthy and efficient work environment.
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BLroom

UNA POLTRONA ACCO
VERSATILE, CONTRADDISTI
CERNIERA LUNGO IL PERIME
STRUTTURA E DALLA PA
CONFEZIONE SARTORIALE DEL
CON MORBIDE PIEGHE CHE R
UN ABITO CASUAL. IL RIVES
PUO ESSERE IN TINTA OPPU

IN CONTRASTO, CON MOLTEPLICI
ABBINAMENTI DI TESSUTI E COLORI.
A cosy and versatile armchair that
stands out for its zip fastener
along the edge of the structure
and for the special| tailored

finish of the backrest with its
soft pleats that remind one of a
casual garment. The cover can

be matching or contrasting thanks
to the many fabric and colour
combinations possible.

- .

Bloom armchair

POLTRONA BLOOM L70 P64 H79 RIVESTITA
IN PANNO BICOLORE KVADRAT.

Bloom armchair W70 D64 H79 covered
with two-toned Kvadrat fabric.

()
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OFFICINA ARTIGIANALE

Le strutture metalliche utilizzano componenti di alta qualita e vengono assemblate una ad una, con la massima
precisione.

THE WORKSHOP The metal structures are made from top-quality parts and are assembled with utmost precision,
one by one.



a catalog ITALIANA DIVANI n°1 / 62 a catalog ITALIANA DIVANI n°1 / 63

PLAY
]

Play sofa

IL DIVANO PLAY E COMPOSTO DA ELEMEN-

TI MODULARI CHE POSSONO VIVERE INSIEME
O SEPARATAMENTE, GIOCANDO CON DIVERSE
FORME, TESSUTI E COLORI. LA LEGGEREZZA
DELLE BASI, DOTATE DI FONDO ANTISCIVOLO,
FACILITA LA COMPONIBILITA E GLI SPOSTA-
MENTI NELLO SPAZIO. OLTRE A PERMETTERE
DI CREARE COMPOSIZIONI ANGOLARI, LA BASE
SINGOLA PUO ESSERE ANCHE UTILIZZATA COME
UN LETTO.

The Play sofa is composed of modular
elements that can stand together or alo-
ne, while playing with various shapes,
fabrics and colours. The lightweight
bases with their anti-slip bottoms make
it easy to move the units to create dif-
ferent arrangements. As well as allowing
the creation of corner compositions, the
single base can also be used as a bed.
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STONE
]

Stone pouf

UNA FAMIGLIA DI POUFF DALLE FORME
IRREGOLARI, ISPIRATE ALLA NATURA,
UTILIZZABILI SIA COME SEDUTA CHE

COME SOFFICI PIANI D’'APPOGGIO. IL
RIVESTIMENTO, DISPONIBILE ANCHE IN
DIVERSE COMBINAZIONI DI TESSUTI E COLORI,
E COMPLETAMENTE SFODERABILE.

A family of irregular-shaped poufs
inspired by nature that can be used
as seats and as soft surfaces to place
objects on. The cover is completely
removable and a 7

faBric and colg

COMPOSIZIONE POUF STONE CON FORME SAGO-
MATE E DI VARIE DIMENSIONI, RIVESTITI IN
TESSUTO.

Fabric-covered Stone pouf arrangement in
various shapes and sizes.

PLAY arrangement

COMPOSIZIONE PLAY L286 P193 TERMINALE SX RIVESTITO IN TESSUTO, PENISOLA DX RIVESTITA IN COMBINAZIONE TESSUTO TINTA
UNITA E TARTAN WOOL, CUSCINI D'ARREDO DI VARIE MISURE.

Play arrangement W286 D193 with fabric-covered left-hand end element and right-hand chaise longue covered with a
combination of plain fabric and tartan wool. Features various-sized scatter cushions.
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TESSUTO, CUSCINI

Play arrangement W386 D93 with right/left-
hand end element covered with fabric and

various-sized scatter cushions.
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NEWSEVENTY

NewSeventy sofa

LE FORME SQUADRATE E GLI SPESSORI IMPOR-
TANTI DI QUESTO DIVANO, SONO AMMORBIDITE
DALLA LAVORAZIONE ARRICCIATA DEL RIVE-
STIMENTO, CON UN EFFETTO VISIVO E TATTILE
CHE BEN SI SPOSA ALL'’UTILIZZO DI PIUMA
D'OCA PER L'IMBOTTITURA E MATERIALI NATU-
RALI PER I PIEDINI A SCOMPARSA.

The square shapes and important volumes
of this sofa are softened by the crum-
pled workmanship of the cover that has a
visual and tactile effect that perfectly
suits the down-filled padding and the na-
tural materials employed for the concea-
led feet.

b catalog ITALIANA DIVANI n°1

comfort
are

a
matter
of
detail.”
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NEWSEVENTY sofa

DIVANO NEWSEVENTY L271 P99 RIVESTITO IN
TESSUTO. PIEDI A SCOMPARSA.

Newseventy sofa W271 D99 covered with
fabric. Concealed feet.




SENSAZIONI SULLA PELLE

Italiana Divani utilizza solo pelli di prima qualita, provenienti da fornitori selezionati e lavorate secondo la
migliore tradizione italiana.
LEATHER SENSATIONS Italiana Divani uses only top-quality leather processed using the best Italian leather working

tradition.

>
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TERRY
]

Terry armchair

ISPIRATA AI CLASSICI DELL’ARREDAMENTO, MA ADATTA
AGLI AMBIENTI ED AGLI STILI PIU DIVERSI, QUESTA POL-
TRONCINA E CONTRADDISTINTA DAL RIVESTIMENTO A SACCO
E DAI PIEDINI IN LEGNO NATURALE, CHE NE SEGUONO LE
FORME ELEGANTI E GENTILI.

Inspired by classic furniture but suitable for the
most varied settings and styles, this armchair stan-

TERRY armchair

POLTRONA TERRY L75 P69 H73 RIVESTITA IN
TESSUTO, CUSCINO D’'ARREDO IN TESSUTO.
PIEDI LEGNO NATURALE.

Terry armchair W75 D69 H73 covered with
fabric and fabric-covered scatter cu-
shion. Natural wooden feet.




~.1
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RIVESTIMENTI SARTORIALI

L’ampia scelta di tessuti e colori permette di personalizzare ogni modello, sempre con un’attenzione estrema per
ogni dettaglio.
TAILORED COVERS The wide range of fabrics and colours available make it possible to customise any model while

paying extreme attention to every detail.
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P EOPLE
]

People sofa

UN SISTEMA FORMATO DA SINGOLI ELEMENTI,
CON SCHIENALI E SEDUTE UNITI DA CERNIERE,
CHE POSSONO VIVERE DA SOLI, OPPURE
FORMARE DELLE COMPOSIZIONI DI QUALSIASI
FORMA E DIMENSIONE, ANCHE CON COLORI E
TESSUTI DIVERSI. LA LEGGEREZZA E IL FONDO
ANTISCIVOLO FACILITANO GLI SPOSTAMENTI
NELLO SPAZIO. LA LAVORAZIONE A MATERASSO
INFONDE UNA PARTICOLARE PERSONALITA
ESTETICA, SENZA TRALASCIARE LA PRATICITA:
IL RIVESTIMENTO E INFATTI COMPLETAMENTE
SFODERABILE.

A system made up of single
can stand alone or form ar
of any shape and size, eveq
colours and fabrics, by jo
backrests and seats with z
Their light weight and the
slip bottoms make them eas
around. The mattress-style
backs give this sofa an or
aesthetic personality that
practicality: in fact, the
completely removed.

t forget
jean be
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PEOPLE arrangement

COMPOSIZIONE PEOPLE L475 P95 RIVESTITA
IN TESSUTI COORDINATI. ;

People arrangement W475 D95 covered with
coordinated fabrics.
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PEOPLE arrangement

COMPOSIZIONE PEOPLE IN DIVERSE SOLUZIONI RIVESTITA IN TESSUTI COORDINATI.
People arrangement in various combinations covered with coordinated fabrics.
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COMPOSIZIONE PEOPLE L570 P95 RIVESTITA IN TESSUTI COORDINATI.
People arrangement W 570 D 95 covered with coordinated fabrics.

PEOPLE arrangement

o el
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UALITA PROTETTA

Anche l'imballaggio del prodotto, come tutte le fasi della lavorazione, viene realizzato con la massima cura.

PROTECTED QUALITY Just like all the other processing phases, great care is also taken over packaging the
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Lounge armchair

POLTRONA DALLE DIMENSIONI IMPORTANTI,
CON UN DESIGN BASATO SU LINEE CURVE

E DINAMICHE. I MATERIALI DI PREGIO
UTILIZZATI PER L'IMBOTTITURA, LA RENDONO
PARTICOLARMENTE CONFORTEVOLE.

A particularly large armchair with

a design constructed around curved

LOUNGE armchair

POLTRONE LOUNGE L76 P80 H76 RIVESTITE IN SUEDE LISCIO.
PIEDI IN LEGNO WENGE.

Lounge armchairs W 76 D 80 H 76 covered with p

Suede leather. Wengé wood feet.



IL
FARE
DI
ITALIANA DIVANI

OGNUNO DI QUESTI DIVANI, POLTRONE E COMPLEMENTI
IMBOTTITI, RACCONTA UNA STORIA DI MANUALITA E
TECNOLOGIA, ESPERIENZA E RICERCA, STILE E COMODITA.
UNA TRAMA CHE INIZIA DALLA SCELTA DEI TESSUTI
E DEI MATERIALI, ACCOMPAGNA OGNI FASE DELLE
LAVORAZIONE E CONTINUA A CASA VOSTRA,

A LUNGO NEL TEMPO.

ITALIANA DIVANI'S KNOW-HOW.

Each of these upholstered sofas, armchairs and
complementary items tells a story that talks
about manual expertise and technology, experience
and research, style and comfort. An intricately
woven story that starts by selecting fabrics and
materials and continues into each production phase
until it reaches your home where it keeps going
for a long time.
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TECHNICAL DATA
O

DATI TECNICI / Technical data

I MODELLI ITALIANA DIVANI OFFRONO UNA
SCELTA COMPLETA DI DIMENSIONI E SOLUZIONI,
PER ARREDARE QUALSIASI SPAZIO.

The Italiana Divani models offer a complete
choice of sizes and options to furnish any
space.
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STONE

LA COLLEZIONE DEI POUF STONE PRESENTA FORME IRREGOLARI ISPIRATE ALLA
NATURA. LA STRUTTURA E COMPLETAMENTE IN POLIURETANO ESPANSO RIVESTITA CON
PREFODERA ACCOPPIATA CON FIBRA DI POLIESTERE. IL RIVESTIMENTO, DISPONIBILE
IN DIVERSE COMBINAZIONI DI TESSUTI E COLORI, E COMPLETAMENTE SFODERABILE.
The collection of Stone poufs has irregular shapes inspired by nature. The
structure is entirely in foamed polyurethane covered with a lining bonded
with polyester fibre. The cover is completely removable and available in
various fabric and colour combinations.
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TERRY

LA POLTRONA TERRY SI CARATTERIZZA PER DELLE LINEE SENZA TEMPO CHE BEN SI
ACCOMPAGNANO AD AMBIENTI E STILI DIVERSI. LA STRUTTURA IN LEGNO E RIVESTITA
IN POLIURETANO ESPANSO IN DENSITA DIFFERENZIATE E CON PREFODERA ACCOPPIATA
CON FIBRA DI POLIESTERE. VIENE CORREDATA DA CUSCINO POGGIARENI IN PIUMA.
IL RIVESTIMENTO IN TESSUTO E COMPLETAMENTE SFODERABILE. I PIEDI SONO
PARZIALMENTE A VISTA IN FINITURA LEGNO NATURALE.

The Terry armchair features timeless 1lines that effortlessly fit into
different settings and styles. The wooden structure is covered with foamed
polyurethane in various densities with a lining bonded with polyester fibre.
It is provided with a feather-padded lumbar cushion. The fabric cover is

completely removed. The feet are partially visible and have a natural wood
finish.
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1. ouNGE

LA POLTRONA LOUNGE RICHIAMA CON LE SUE DIMENSIONI IMPORTANTI LE ATMOSFERE
DEGLI ESCLUSIVI CLUB AMERICANI. LA STRUTTURA IN LEGNO E RIVESTITA IN
POLIURETANO ESPANSO IN DENSITA DIFFERENZIATE E CON PREFODERA ACCOPPIATA
CON FIBRA DI POLIESTERE. IL CUSCINO DI SEDUTA E IN POLIURETANO ESPANSO
CON INSERTO SUPERIORE IN MEMORY FORM PER UNA MAGGIORE CONFORTEVOLEZZA.
IL RIVESTIMENTO IN TESSUTO E COMPLETAMENTE SFODERABILE. I PIEDI SONO IN
FINITURA LEGNO WENGE.

The large size of the Lounge armchair brings to mind the atmospheres of
exclusive American clubs. The wooden structure is entirely in foamed
polyurethane in various densities covered with a 1lining bonded with
polyester fibre. The seat cushion is in foamed polyurethane topped with
Memory foam for greater comfort. The fabric cover is completely removed.
The feet have a wengé wood finish.
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MATERIALI / Materials

LA QUALITA DEI MATERIALI UTILIZZATI
GARANTISCE UN’ESTETICA IMPECCABILE, UN
BENESSERE TOTALE ED UNA LUNGA DURATA NEL
TEMPO.

The wood and metal bases are available
in various finishes to create many
combinations with the covers, giving each
product its own unique personality.
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